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V súlade s rokovacím poriadkom pre zvolávanie zasadnutí obecného zastupiteľstva 

podľa zákona číslo 369/90 Zbierky zákonov o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a 

doplnení na deň 13. 06. 2023 bolo zvolané  

 

 

3. zasadnutie Obecného zastupiteľstva 

Obce Kobeliarovo v roku 2023. 

 

 

Všetci poslanci boli na rokovanie pozvaní. Z celkového počtu 5 poslancov sa podľa 

prezenčnej listiny na dnešnom zasadnutí zúčastňujú všetci poslanci. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 odsek 7 Zákona SNR číslo 

369/90 Zbierky zákonov o obecnom zriadení uznášania schopné.  

 

 

Podľa rokovacieho poriadku boli za overovateľov zápisnice určení poslanci: 

Macko M., Nemčko P. 

Za návrhovú komisiu boli určení poslanci: Benediktyová E., Bc. Laciaková S. 

Za zapisovateľku bola určená: Ing. Jana Čapóová – ekonóm, účtovník obce 

 

 

STAROSTKA OBCE: 

PaedDr. Janka Regrutová  ...................................................................... 

 

OVEROVATELIA ZÁPISNICE 

Miroslav Macko   ...................................................................... 

 Peter Nemčko    ...................................................................... 
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3. zasadnutie obecného zastupiteľstva, dňa 13. 06. 2023 otvorila a viedla starostka 

obce PaedDr. Janka Regrutová. Privítala na zasadnutí OZ všetkých prítomných. 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva sa začalo o 16.00 h v knižnici obecného úradu 

v Kobeliarove.  

 

K bodu 4: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Mgr. Daniel Siládi, hlavný kontrolór obce Kobeliarovo predložil v zmysle §18 f, ods. 1 

písm.b) zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení Plán kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce, ktorý obecné zastupiteľstvo v Kobeliarove schválilo. Pán kontrolór 

oboznámil poslancov OZ, že bude predkladať plán kontrolnej činnosti každých 6 mesiacov – 

podľa správnosti. Pripomenul jednotlivé body kontroly.  

 

K bodu 5: Správa nezávislého audítora k auditu účtovnej závierky za r. 2022 

P. ekonómka oboznámila prítomných o tom, že bol ukončený audit účtovnej závierky za r. 

2022. Pani audítorka Ing. Kešeláková predložila Správu nezávislého audítora, kde 

skonštatovala, že účtovná závierka obce poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

obce Kobeliarovo k 31. 12. 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému 

dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

 

K bodu 6: Všeobecné záväzné nariadenie, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2020 

o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území obce 

P. starostka priblížila a vysvetlila poslancom OZ, že by bolo dobré upraviť VZN č. 2/2020 

o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území obce a doplniť ho o vyvážanie biologicky 

rozložiteľného odpadu zo záhrad, vrátane odpadu z cintorína a zaviesť zberné nádoby hnedej 

farby s objemom 120 litrov, ktoré by obec distribuovala do domácností, ktoré by mali záujem 

o tento vývoz. Obec by si týmto spôsobom zvýšila mieru triedenia odpadu, znížila celkové 

náklady na odvoz odpadu v obci. Rovnako by redukovala aj čierne skládky, ktoré sa v obci 

tvoria aj z tohto odpadu.  

 

K bodu 6: Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Kobeliarovo  

na r. 2023 – 2027 

Mgr. Tomáš Ladňák predložil obecnému zastupiteľstvu „Program hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja na roky 2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030,“ ktorý pre obec 

s poverením vypracoval. Vysvetlil obecnému zastupiteľstvu, že tento dokument je potrebný z 

dôvodu, aby obec mohla čerpať rôzne štrukturálne fondy. Podotkol, že momentálne je 

programové obdobie Eurofondov. Bez tohto dokumentu, nie je možné zapojiť sa do týchto 
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výziev. Program hospodárskeho rozvoja hovorí o víziách obce do budúcnosti. Je potrebné ho 

mať vypracovaný, aby sa rozšíril okruh zamestnanosti v obci, aby bolo možné rekonštruovať 

chodníky, mosty a podobne a samozrejme vybudovanie vykrývača signálu pre obec, ktorý 

v minulom programe síce bol uvedený, ale nebol naplnený. 

 

K bodu 7: Rekonštrukcia budovy MŠ 

Mgr. Ladňák oboznámil poslancov OZ, že obec sa už zapojila v roku 2022 do výzvy ohľadom 

rekonštrukcie MŠ, lenže v tom čase ešte neboli vypracované všetky potrebné projekty, aby bolo 

možné výzvu aj realizovať. V tomto období má obec vypracované všetky projekty ohľadom 

rekonštrukcie MŠ, ktoré vypracoval Ing. Rusnák. Jedná sa o zníženie energetickej náročnosti 

budovy MŠ. Projekty hovoria ohľadom zateplenia budovy, zníženia stropov, výmeny okien.  

95 % nákladov je hradených štátom, tzn. 5 % spoluúčasť obce. Pán Macko sa zaujímal, aké 

možnosti má obec ohľadom schválenia. Pán Ladňák podotkol, že vzhľadom na výšku sumy, 

ktorú poskytujú celkovo pre všetkých sú naše možnosti veľmi dobré. Tých 5 % spoluúčasti 

obce je podľa jeho názoru možné rýchlo vrátiť obci vo forme úspory na elektrickej energii.  

 

K bodu 8: Miestne občianske a preventívne služby  

Pán Ladňák oboznámil poslancov, že tieto hliadky sú podmienené len jednou podmienkou, a to 

je, že hliadky musia byť zložené z rómskych obyvateľov. Čo sa týka iných obcí má to obrovský 

úspech nakoľko im to znížilo kriminalitu v obci. Zo strany obce Kobeliarovo bola snaha zapojiť 

sa aj v minulosti, ale nakoľko v minulosti neboli na to vyhlásené výzvy nebolo to možné. 

Spoluúčasť obce je v tomto prípade nulová, rómska osada Kobeliarovo je zapísaná v atlase 

komunít, takže je to pre obec veľmi výhodné. Pani starostka doplnila, že výzva bude vyhlásená  

30. 6. 2023. Bude vyhlásené výberové konanie na pracovníkov týchto občianskych hliadok. 

 

K bodu 9: Modernizácia miestnych komunikácií, jej mostných objektov a súčastí 

V minulosti bola vyhlásená výzva pre obce, kde obec do 500 obyvateľov mohla rekonštruovať 

miestne komunikácie – hocikde po obci, a spoluúčasť obce bola nulová, podmienkou bolo 

zrekonštruovať miestnu komunikáciu smerujúcu k rómskej osade. Bohužiaľ v minulosti to 

obecné zastupiteľstvo nepodporilo. Podobná výzva bude vyhlásená v júli, pričom stanovená je 

5 % spoluúčasť obce bude v tomto prípade.  

 

K bodu 10: Rekonštrukcia obecného úradu a pamätného domu P. J. Šafárika – zníženie 

energetickej náročnosti verejnej historickej budovy 

Tento projekt bol najťažší v tom ohľade, že bolo potrebné nájsť vhodných projektantov. 

Projektanti sa našli, ktorí v tomto čase robia už ukončovacie práce. Tento projekt je časovo 

náročný, pretože jedná sa o historickú budovu. Je potrebné vykonať výmenu krovu, je potrebné 

urobiť zníženie energetickej náročnosti budovy, nakoľko v budove je počas celého roka 

chladno. Je potrebné a vhodné dať tepelné čerpadlo vody, projektanti tento stav overili 

a skonštatovali, že je to vhodné pre Pamätný dom P. J. Šafárika. Obec má z roku 2021 posudok, 

od ktorého sa odrazili aj títo projektanti. V tomto posudku sa píše, že je akceptovateľná aj 
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imitácia šindľa. Pamiatkovo šetrné zateplenie – je naplánované. Pán Macko sa zaujímal 

o kúrenie. Pán Ladňák mu vysvetlil, že bude jednotné kúrenie pre obecný úrad aj pre pamätný 

dom. V tomto konkrétnom prípade sa jedná o výzvu vyhlásené na historické budovy – kde  

85 % tvoria eurofondy, 10 % tvorí štátny rozpočet a 5 % tvorí spoluúčasť obce. Predbežná 

úspora energie v budove je 80 %. 

 

K bodu 11: Žiadosť p. Jána Mlynára 

• Žiadosť o opravu kanála p. Jána Mlynára – bol vykonaný zásah do obecného kanála 

zo strany žiadateľa, teda p. Jána Mlynára, ktorý obci nebol nahlásený vopred. Zásah bol 

vykonaný v blízkosti domu č. 64 na pozemku p. č. KN-E 431/11, LV č. 347 katastrálne 

územie Kobeliarovo. Po vykonaní tohto zásahu bola doručená žiadosť od p. Mlynára, 

v ktorej žiada o pomoc z rozpočtu obce pri oprave kanála. P. Macko sa vyjadril, že je 

potrebné dať to do pôvodného stavu. Poslanci OZ sa zhodli, že keďže v nasledujúcich 

rokoch bude realizovaná rekonštrukcia miestnych komunikácií a príslušenstva k nim 

prostriedky na opravu mu poskytnuté nebudú.  

 

 

K bodu 12: Rôzne 

• Výlet do Prešova -  obec naplánovala pre obyvateľov obce výlet do Prešova, ktorý sa 

uskutoční v sobotu - 17. 06. 2023 (návšteva Solivaru, Aquapark, prehliadka mestom) 

• Susedský spor – ohľadom pílenia dreva - z pohľadu obecného úradu, ani z pohľadu 

polície, ktorá bola k sporu povolaná nie je možné zakazovať im pílenie dreva, vzájomne 

teda bola uzavretá ústna dohoda o tom, že pílenie dreva budú uskutočňovať na inom 

mieste, ktoré nebude rušiť suseda. 

• Nahlásené čierne skládky – všetky boli odstránené 

• Potravinová a sociálna výpomoc – sociálna pomoc – o jej prerozdelení rozhoduje 

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny, sú k tomu pripomienky zo strany občanov, ale 

obecný úrad neurčuje toto prerozdelenie takže nie je možné ani zasahovať do zoznamov, 

ktoré oni generujú. Riešia si to vo vlastnej réžii. 

Potravinová pomoc – zabezpečil prednosta okresného úradu, táto pomoc je rozdelená 

zo strany obce, pre rôzne skupiny obyvateľov obce, ktoré to najviac potrebujú. Pričom 

pani starostka musí predkladať okresnému úradu každý mesiac tieto zoznamy 

o prerozdelení potravinovej pomoci. 

• Guľášová súťaž – sa uskutoční 26. 08. 2023 

• 29. 07. 2023 sa uskutoční „Juliáles“ – uskutoční sa v kultúrnom dome, vstupné 10 € 

 

 

Pani starostka poďakovala poslancom za účasť na zasadnutí, rovnako všetkým prítomným 

a zasadnutie ukončila. 


